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ÖNKORMÁNYZATI 
HÍREK

szúnyoglárvák ellen. Emellett szükség esetén az 
önkormányzat kémiai gyérítést is rendel majd.

Gönyűi Hírfolyam: Van más lehetőségünk 
arra, hogy idén kevesebb szúnyog le-

gyen a faluban?

Major Gábor: Az országos tisztifőor-
vos javaslata, hogy hívjuk fel a la-
kosság figyelmét a kis vízfelüle-
teken fejlődő szúnyogok elleni 
hatékony védekezésre.  Mivel a 
nyári melegben egy hét alatt né-
hány deciliter vízben akár több 

száz szúnyog is kifejlődhet, ezért 
fontos odafigyelnünk arra, hogy a 

kertben a vödrökben, gyerekjátékok-
ban vagy a takarófólián ne maradjon 

pangó víz. 

Gönyűi Hírfolyam: Köszönjük a tájékoztatást!

Tóth-Lencse Andrea

Gönyűi Hírfolyam: Mint minden vízparti települé-
sen, Gönyűn is problémát jelentenek a szúnyogok. 
Hogyan történik a védekezés?

Major Gábor: 2013 óta a katasztrófavédelem irá-
nyítja a szúnyogok elleni központi védeke-
zést. A szúnyoggyérítést kétféle tech-
nológiával végzik. A biológiai gyérítés 
során környezetbarát készítményt 
juttatnak a szúnyogok tenyésző-
helyeire a vízbe, mely elpusztítja 
a szúnyoglárvákat, de más élő-
lényeket nem károsít. A módszer 
hátránya, hogy a fák alatt vagy 
magánterületen található vízfelü-
letek kezelése ezzel a módszerrel 
nem megoldható. A másik gyérítési 
módszer kémiai jellegű. A szakembe-
rek irtószert permeteznek melegködkép-
zéssel a növényzettel erősen borított területek-
re. Ezt már ismerjük a korábbi évekből.

Gönyűi Hírfolyam: A központi védekezés mellett 
az önkormányzatnak mik a lehetőségei?

Major Gábor: Az önkormányzat is végeztethet szú-
nyoggyérítést saját költségvetése terhére, az elmúlt 
évben is rendeltünk földi gyérítést. A képviselő-tes-
tület kezdeményezésére felvettük a kapcsolatot 
egy gyérítést végző cég ügyvezetőjével, valamint 
a csípőszúnyogok kutatásával foglalkozó Pannonia 
Központ Kft. ügyvezetőjével, és állásfoglalást kér-
tünk arról, hogy Gönyűn hogyan védekezhetnénk 
hatékonyan a csípőszúnyogok ellen. Megkerestem 
a Győr-Szol Zrt. illetékes munkatársát is, aki arról 
tájékoztatott, hogy Gönyű térségére vonatkozóan 
is megtörtént a tenyészőhely-feltérképezés, ami 
a biológiai gyérítést alapozza meg. Az egyezteté-
sek alapján az önkormányzat szerződést kötött egy 
vállalkozóval földi, biológiai szúnyogirtásra, mely 
egészségügyi gázmester szakember irányításával 
valósul meg. A szakemberek Gönyű közigazgatási 
területén belül, a Bakony-értől a Károlyházi-csa-
tornáig a környezetvédelmi és egyéb jogszabályok 
betartása mellett kezelik majd a pangó vizeket a 

Polgármesteri
interjúinterjú
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Az önkormányzat folyamatosan ke-
resi a pályázati lehetőségeket, és 
azokra a kiírásokra, melyek hozzá-
járulnak a kitűzött célok megvaló-
sításához benyújtjuk a pályázatot. 
Remélem, hogy a fejlesztési pro-
jektek a gönyűiek megelégedésére 
szolgálnak.

Major Gábor 
polgármester

Véget ért a Gönyűt és a kikötőt 
összekötő kerékpárút építését fi-
nanszírozó pályázat fenntartási 
időszaka. Ennek kapcsán hely-
színi ellenőrzés történt az önkor-
mányzatnál. Az ellenőrök bejárták 
a kerékpárutat és megtekintették 
a dokumentációt. Mivel mindent 
rendben találtak, ezért a pályázat 
lezárására tettek javaslatot.

Zajlik a Kolozsnémával közös pro-
jektünk megvalósítása. Beszerzés-
re került az a 15 m2-es ledfal, ami 
olyan közösségi rendezvények 
szervezését teszi lehetővé, mint a 
szabadtéri filmvetítés vagy a közös-
ségi szurkolás, de más események 
kiegészítő eleme is lesz. Használni 
fogjuk a szervezés alatt álló Duna-
menti Fesztiválon is, mely szintén a 
projekt keretében valósul meg. 
A beszerzés az Interreg Kisprojekt 
Alap támogatásával, az SKHU/

WETA/1901/4.1/126 sz. projekt kere-
tében valósult meg.

Elkészült az Arany János és Bem 
József utca egy-egy szakaszának 
felújítása. Az utak új aszfaltréteget 
kaptak, így a közlekedés biztonsá-
gosabbá vált. Reméljük, hogy ez 
nem hozza magával a gyorshajtás 
jelenségét, vigyázzanak magukra 
és egymásra!
A projekt a Magyar Falu Program 
3092305255 iratazonosító számú 
pályázat támogatásával valósulha-
tott meg.

Az Interreg Program Sacra Velo el-
nevezésű projektje tette lehetővé 
egy kerékpárszerviz-állomás kihe-
lyezését a Duna-partra. Az állomás-
ban elhelyezett pumpa és szer-
számok megoldást jelenthetnek 
az útközben kialakult kisebb hibák 
elhárítására.

PályázatiPályázatihírekhírek

Az Önkormányzati Kft. beszámolója

Jelenleg a legnagyobb munkát a Civil Ház (volt gyógyszertár) 
felújítása jelenti a Kft. számára. A feladatok egy részét munka-
társaim végzik el, más szakmunkákra alvállalkozókat vontunk 
be.  Az épületen megtörtént a cserepezés, folyamatban van 
a gépészeti szerelés, a víz, gáz, csatorna és fűtés átszerelése, 
helyükre kerültek az új nyílászárók is. A polgármesteri hivatal 
udvar felőli oldalához terasztető-fedést készítettünk a feljárók 
csúszásmentesítése érdekében. Közben persze megkezdtük a 
szezonális fűnyírási munkálatokat is a közterületeken, ami a 
tavaszi esős időjárás miatt a szokottnál több időráfordítást igé-
nyelt.

Fehér Zsolt
ügyvezető
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A kép forrása: freepik.com

A tavalyi év végén elindítottunk egy igényfelmérést a helyi termelői piac 
nyitásával kapcsolatban. A kitöltött és visszaküldött kérdőívek érdekes 
eredményt hoztak. Ha még emlékeznek rá, jelezni lehetett, hogy milyen 
terményeket és termékeket vásárolnának szívesen, illetve azt is, hogy mi-
lyen termékekkel jelennének meg, mint leendő árusok. Hat lakostól kap-
tunk visszajelzést, hogy saját termelésű, készítésű árukkal szeretne meg-
jelenni (zöldség, gyümölcs, virág, tojás, mogyoró, kézműves termékek), 
ugyanakkor minden válaszadó szinte az összes felsorolt (több, mint 40) 
terméket szívesen vásárolta volna helyi termelőktől.
Ezt követően célirányosan is kiküldtük a tájékoztatást azoknak, akikről 
tudjuk, hogy otthonukban rendszeresen lehet tőlük vásárolni zöldséget, 
gyümölcsöt, tojást, húst, tejtermékeket és még persze sok minden mást 
is. Ők ennek ellenére nem jelezték, hogy egy termelői piacon szeretnének 
itt helyben megjelenni.
Érdekes tanulsága volt a felmérésnek, hogy akik vásárolni szeretnének, el-
mondásuk szerint nem szívesen mennek házhoz, inkább vásárolnának egy 
termelői piacon, szívesebben vennének helyiektől, mint itt árusító idege-
nektől. Akik viszont árusítanának, elmondták, hogy jelenleg otthonukban 
kínálják termékeiket, egy részük a helyi bolt előtt, néhányan pedig a győri 
vásárcsarnokban, alkalmi jelleggel. 
Az önkormányzat a piacnyitás feltételeinek utánajárva végül arra jutott, 
hogy egy termelői piac megnyitása akkor válna szükségessé, ha azt a két 
célt szolgálná, hogy elsősorban a helyiek árusítsák saját készítésű termé-
nyeiket és termékeiket, másodsorban pedig a helyiek vásárlási igényeinek 
kielégítésére.  
Hiába derült ki a felmérés során, hogy a leendő vásárlók részéről nagy 
igény mutatkozik egy termelői piac működésére a faluban, azt egyelőre 
az árusok részvételi szándéka nélkül nem érdemes az önkormányzatnak 
működtetni.

Ennek ellenére az önkormányzat nem zárkózik el a termelői piac későb-
bi létrehozásától, működtetésétől, amennyiben erre a helyi termelők, te-
nyésztők és kézművesek részéről is nagyobb igény jelentkezik.

Major Gábor
polgármester

Önkormányzatunk megkezdte 
a Magyar Falu Program „Felelős 
állattartás elősegítése” elne-
vezésű pályázat előkészítését. 
A program keretében a gönyűi 
lakcímmel rendelkező lakosok 
kutyáinak és macskáinak állat-
orvos által elvégzett ivartalaní-
tása támogatható, kutyák eseté-
ben akkor, ha az állat veszettség 
ellen oltott és transzponderrel 
(chip) ellátott. Nyertes pályázat 
esetén az ivartalanítás ingye-
nesen lesz igénybe vehető. Az 
önkormányzat a pályázatban 
maximum 1,5 M Ft támogatási 
összeget igényelhet. 
Kérjük, hogy azok az állattartók, 
akik a pályázati lehetőséggel 
élni szeretnének, a hozzájáruló 
nyilatkozat kitöltése és aláírása 
céljából 2021. június 24-ig (csü-
törtök) jelentkezzenek a Gönyűi 
Könyvtárban (Kossuth L. u. 89.), 
a könyvtár nyitvatartási idejében 
(szerda 8-12 óra, csütörtök 13-
16.30 óra).
A hozzájáruló nyilatkozat kitöl-
téséhez szükségesek az állat 
tulajdonosának személyi adatai 
és személyi igazolvány száma.
A program csak nyertes pályá-
zat esetén valósul meg. 
További információ a 0696 544 
090/7-es telefonszámon és a 
palyazatok@gonyu.hu e-mail cí-
men kérhető.

Major Gábor
polgármester

Pályázat a felelős 
állattartásért

Helyi termelői piacHelyi termelői piac
nyitása
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Mindenekelőtt szeretném megkö-
szönni dr. Bohner Péter háziorvos-
nak és minden egészségügyben 
dolgozónak, így a gönyűiekért nap 
mint nap dolgozó Bakos Lászlóné-
nak, Burjánné Szigethy Mónikának, 
Steingartné Bódis Anna védőnő-
nek, dr. Varga Beatrix fogorvosnak, 
dr. Csanaki Vida gyógyszerésznek, 
hogy a borzalmas koronavírus jár-
vány idején emberfeletti munkával 
segítettek és segítenek minden 
rászorulónak. Természetesen min-
denki másnak is nagyon nagy kö-
szönet, hiszen a szociális ellátásban 
résztvevők, postai dolgozók, pe-
dagógusok, óvónők, gyógyszertári 
dolgozók, eladók is nap mint nap 
helyt álltak, és nem állt meg az élet 
a munkahelyeken sem. A fejleszté-
sek sem álltak meg a térségünkben 
és magam is azért dolgoztam az 
elmúlt időszakban, hogy újabb és 
újabb beruházások valósulhassa-
nak meg a jövőben Gönyűn és az 
egész térségünkben is. Emlékez-
hetnek rá, hogy például a korábbi, 
sportot és közösségi szabadidőt 
érintő jelentős fejlesztések, útfel-
újítások, Győr-Gönyű kerékpárút és 
például a tornacsarnok korszerűsí-
tése után, közösen adtuk át az új

egészségházat, a Kossuth utcán 
járdát újíthatott fel az önkormány-
zat, és újabb utcákat újíthatott fel 
tavaly és idén is a helyi közösség 
kormányzati támogatással.
A járvány időszakában az emberi 
élet védelme és az egészségügyi 
kérdések mellett a legfontosabb a 
munkahelyek védelme és a vírus 
miatti megszűnő munkahelyek 
helyett újak létrehozása. Szijjártó 
Péter miniszter úrral ezért is jártunk 
nemrégiben az egyik gönyűi 
cégnél, amelyik kormányzati 
döntés után jelentős támogatást 
kapott. Gönyűn ez különösen 
fontos kérdés, hiszen kormányzati 
együttműködéssel nagyon jelentős 
iparfejlesztések valósultak meg 
az elmúlt időszakban, amelyek 
megvalósítását miniszteri biztosként 
segítettem. Az iparűzési adó pedig 
nagy lehetőséget biztosított a 
helyi fejlesztésekre, például az 
egészségház és helyi útfelújítások 
megvalósításában. Országgyűlési 
képviselőként továbbra is minden 
erőmmel támogatom a települési 
fejlesztési terveket. Major Gábor 
polgármester úrnak az a célja, 
hogy folytatódjon a járdafelújítás, 
a temető bővítése és felújítása, 
útfelújítás és gépbeszerzés.
Örömmel írom Önöknek, hogy a 
szükséges kormányzati döntések 

után hamarosan kerékpárút épül-
het Gönyűtől Komáromig. Emlé-
kezhetnek rá, hogy megígértem: 
mindent megteszek, hogy Pan-
nonhalmát és Gönyűt össze tud-
juk kapcsolni kerékpárúttal. Ez 
most elérhető közelségbe került.  
Ezért közösen dolgoztunk a szom-
széd választókerület szintén fide-
szes országgyűlési képviselőjével,       
Czunyiné dr. Bertalan Judittal. A jár-
ványhelyzet szigorú szabályai miatt 
csak telefonon tudtam fogadóórát 
tartani. Köszönöm, hogy többen 
kerestek meg így is az ötleteik-
kel, problémáikkal. Országgyűlési 
képviselőként továbbra is mindent 
megteszek Gönyű és a térség fejlő-
déséért és biztonságáért! 

Kérem, támogassák továbbra is or-
szággyűlési képviselői munkámat! 
Jó egészséget kívánok mindan�-
nyiuknak! A betegeknek gyors gyó-
gyulást, a karanténban lévőknek 
pedig sok türelmet kívánok!

Tisztelettel és szeretettel üdvözli 
Önöket:

Kara Ákos

Kedves Gönyűiek!Kedves Gönyűiek!
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INTÉZMÉNYI HÍREK

a Gönyűi Kék Duna Óvoda és Bölcsődébena Gönyűi Kék Duna Óvoda és Bölcsődében

Ebben a nevelési évben az édesanyák köszöntése, az Anyák napja megrende-
zése rendhagyó módon zajlott intézményünkben, sajnos a Covid-19 az eddigi 
hagyományt is felülírta. Mivel az édesanyák személyesen nem vehettek részt 
a nekik szóló kis műsoron, más meglepetéshez kellett folyamodnunk. A gye-
rekekkel együtt lelkesen, örömteli hangulatban készülődtünk, minden csoport 
saját elképzelése szerint állította össze műsorát. Mindegyik egyedi módon, de 
ugyanazzal a céllal készült, felejthetetlen örömszerzés, a hála kifejezése őszinte 
gyermeki megnyilvánulásokkal. Egyszerű, de mégis szívet melengető kis aján-
dékok is készültek. Mindannyiunk számára fontos volt, hogy a gyerekek érezzék, 
most minden az anyukákról és csakis nekik szól. Gyermeki nyelven fogalmazták 
meg, mit is jelent számukra az édesanya.  A délelőttök folyamán zajlottak a pró-
bák, az óvoda egész héten vidám, vagy éppen szívhez szóló daloktól, versek-
től visszhangzott, melyről mit sem sejtettek az anyukák. A gyerekek számára a 
legizgalmasabb a videófelvételek elkészítése volt, amit valamennyien nagyon 
élveztek, és természetesnek vettek. A nagyobbak csoportjaiban a háttér deko-
ráció készítésébe is bekapcsolódtak a gyerekek, a kisebbeknél pedig az ügyes 
kezű óvó- és dajkanénik varázsolták még hangulatosabbá a hátteret. A saját 
készítésű meglepetés ajándékokat a gyerekek anyák napját megelőző pénteki 
napon adták át édesanyjuknak. Vasárnap, Anyák napja ünnepén pedig a Face-
book zárt szülői csoportokba feltöltött kedves meglepetés videókkal köszön-
töttük fel az édesanyákat és a nagymamákat. Nekünk is nagyon jó érzés volt 
olvasni az édesanyák, nagymamák elégedett, köszönő hozzászólásait, érezni, 
hogy mennyire hálásak, hogy ebben a nehéz időben ilyen kedves meglepetést 
kaphattak.  

Timko Lívia 
óvodapedagógus

Rendhagyó Anyák Napja

Anyák napja a Halacska csoportban

A Katica csoportosok is köszöntötték az Édesanyákat

Ovi foci megrendezésére került sor a 
Gönyűi Kék Duna Óvoda és Bölcső-
de óvodás gyermekei között. Évekig 
a Gönyűi Sport Egyesület meghívá-
sára „Ovi olimpia” megrendezésére 
került sor a gönyűi sportpályán, amit 
a gyermekek nagyon szerettek, de 
idén is, akár csak a tavalyi évben a 
Covid-19 járvány mindent felülírt. 
Úgy döntöttünk, hogy az idén „házi 
ovi foci bajnokságot” szervezünk 
óvodásainknak, amit az óvoda udva-
rán rendeztünk meg. Az idő nem volt 
kegyes az első időponthoz, amit má-
jus 7-re terveztünk, de imáink meg-

hallgatásra kerültek, és sikerült ezt a 
fantasztikus napot május 10-én meg-
tartanunk, esőmentesen. 
A csapatok összeálltak, pólószíneket 
választottak a megkülönböztetés-
hez, és elindult a megmérettetés. 
Minden csoport két csapatot állított 
fel, akik először egymással, majd a 
győztes csapatok a másik csoport 
győzteseivel mérkőztek meg. Túl 
sok gól nem született, mert a kapu-
sok jó munkát végeztek, de a lelke-
sedés ennek ellenére sem maradt 
el! Végül a két nagycsoportos csapat 
a Halacska és a Kékcinke mérkőzött 

Házi ovi foci bajnokság
az óvoda udvarán

Felkészülés a meccsre és a szurkolásra

A díjátadás
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a Gönyűi Kék Duna Óvoda és Bölcsődébena Gönyűi Kék Duna Óvoda és Bölcsődében
Ismét díjat nyert 

2021 februárjában nemzet-
közi pályázati felhívást kapott 
intézményünk Dunaszerda-
helyről, Szlovákia-Felvidék-
ről, melyről vezetőnk Tóthné 
Rosta Éva azonnal értesítet-
te a kollégákat, lehetőséget 
adva a pályázaton való rész-
vételre. Szeretjük a meg-
mérettetéseket, kihívásokat, 
ezért most sem tétováztunk, 
elmeséltük ezt a gyerekek-
nek. A meghirdetett pályázat 
témája „Én és a koronavírus” 
volt több kategóriában. Mi 
természetesen a 3-6 éve-
sekére pályáztunk. Mivel a 
mindennapjainkat már több, 
mint egy éve sajnos áthatja, 
és természetesen a gyer-
mekeket is foglalkoztatja ez 
a téma, sokat beszélgetünk 
róla nap, mint nap, sokat kér-
deznek a gyermekek és mi 
megpróbálunk nekik olyan 
válaszokkal szolgálni, ami az 
ő életkori sajátosságaikhoz 
mérten megérthető. Nagyon 
sok gyermeket megérintett 
a téma, és rájuk bíztuk, mit 
szeretnének lerajzolni abból, 
amit hallottak eddig (akkor 
még nem volt második hul-
lám). Érdekes volt látni, ki-
mit gondol róla, kit-mi fogott 
meg a témában. A rajzokat 
összegyűjtöttük, intézmény-
vezetőnk a pályázati kiírás-
nak megfelelően előkészí-
tette, majd továbbította a 
kijelölt helyre. 
Már szinte el is feledkeztünk 
a pályázatról, hiszen azóta 
jöttek mások, újak, mikor egy 
váratlan telefonhívást kap-
tunk, hogy egy örömhírrel 
szolgálnak, mivel ebbe az 
óvodába járó (nagycsopor-
tos) kislány, Erős Dorina a 
Halacska csoportból harma-
dik díjat nyert egy nemzetkö-
zi versenyen, ami Dunaszer-
dahelyen, majd Pozsonyban 

került megrendezésre és a 
közönség a harmadik leg-
jobbnak találta őt. 
Negyven ország több, mint 
hétszáz rajza közül lett Dori-
na rajza (3-6 év) a harmadik 
helyezett. Ez a díj hamarosan 
átadásra is került. Szemé-
lyesen hozta el a pályázatot 
szervező dunaszerdahelyi 
Úr, aki egy emlékéremmel 
ajándékozta meg Dorinát, és 
minden pályázatban részt-
vevő gyermek kapott egy 
sorszámmal ellátott pénz-
nyomdában nyomtatott 
bankjegyet, aminek QR-kód-
ját leolvasva megjelenik a 
sportcsarnok, ahol drónfel-
vétellel mutatják be a szám-
talan beérkezett rajzot. Ez a 
bankjegy megrendelhető, 
háromszázötven forintba 
kerül. Ennek megvásárlása 
több ehhez hasonló kezde-
ményezést támogat. 
Dorina rajza egy idős otthont 
megjelenítő rajz, ahol az öre-
geket megvédik a vírustól az 
oltással. Májustól Magyar-
országra és a világ bármely 
pontjára vándorkiállítást 
szerveznek, ahová meghí-
vást kapnak, elviszik a pályá-
zatra beérkezett alkotásokat, 
miniatürizált formában. Az 
első kiállítás az Európai Par-
lament előtt lesz. 
Dorinát (is) felkészítő peda-
gógusok: Sztaniszlovszkiné 
Iski Tünde, Fodorné Gugyin 
Anett és Bedő Jánosné Tün-
di néni. Pályázatunk fő szer-
vezője most is Tóthné Rosta 
Éva intézményvezető.
    

                                                 
Sztaniszlovszkiné Iski Tünde

óvodapedagógus
                                              

a Gönyűi Kék Duna Óvoda 
és Bölcsőde

Rendhagyó Anyák Napja

Erős Dorina, a nemzetközi verseny harmadik helyezettje 
a nyertes rajzzal és a plakettel.

meg egymással, de döntetlen lett az eredmény. 
Tizenegyesekkel dőlt el végül a játék, de mindenki 
nyert, hiszen egy újabb élménnyel lettünk gazda-
gabbak.  
Minden csapat oklevelet kapott, miután az óvó-
nénik, dajka nénik is két csapatba verődve mér-
kőztek meg egymással, a gyermekek pedig nagy 
lelkesedéssel szurkoltak nekik. Játék közben a né-
zőknek, a szünetekben a játékosoknak a dajka né-
nik előbb kézfertőtlenítőt, majd almát osztogattak, 
amit a Győri Katolikus Karitász ajánlott fel az in-
tézményünk gyermekeinek. Egy másik felajánlás 
is segítségünkre volt a megrendezésben, hiszen 
nemrégiben egy nagyobb összegű sportszer cso-
magot kaptunk egy neves debreceni gyártótól, 
ami szintén hozzájárult ennek a napnak a sikeré-
hez.
                                                                          

Sztaniszlovszkiné Iski Tünde
óvodapedagógus
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A Gönyűi Szo-
ciális Alapszol-
gáltatási Intéz-
mény Család- és 
Gyermekjólét i 
Szolgálatának 
tevékenységét 
a COVID-19 jár-
vány miatt beve-
zetett korlátozá-

sok is végigkísérték. Sajnos közösségi összejöveteleket 
sem lehetett szervezni a gyerekek, családok számára, 
amit a jövőben szeretnénk előtérbe helyezni.
A nemrég lezajlott gyermeknap alkalmából egy foglal-
koztató füzettel és egy könyvjelzővel kedveskedtünk 
a gyermekeknek. A füzetben játékos, fejtörő feladatok 
segítségével mutattuk be átfogóbban intézményünk 
működését, amit a korábbi logópályázatunk során be-
érkezett rajzokkal tettünk színesebbé. A gyereknapi 
kezdeményezés a Facebook oldalunkon és honlapun-
kon lett meghirdetve. Mindenki számára elérhetővé 
vált kiadványunk a www.gszai.hu oldalon, ha kedvet 
kapnának családok, gyermekek a füzet kitöltéséhez! 
További terveink között szerepel a füzet fejlesztése, 
ugyanis szeretnénk, ha több generációt is meg tud-
nánk érinteni vele. 
Az eltelt hónapok alatt intézményünk igyekezett fenn-
tartani, illetve kibővíteni a korábban kialakított támoga-
tói hálózatot. Felvettük a kapcsolatot a Magyar Máltai 
Szeretetszolgálattal, továbbá a Győri Katolikus Karitás-
szal is sikerült kiváló munkakapcsolatot kialakítanunk, 
az ő felajánlásukból 300 kg alma került kiosztása a la-
kosság körében. A Gönyűi Vöröskereszt is sokszor tá-
mogatta a bajba kerülőket. Gönyű Község Önkormány-
zatának közreműködésével pedig több szülő ingyenes 
belépőjegyhez juthatott a Győri Xantus János Állatkert-
be, ami hozzájárulhat egy élményekben gazdag, öröm-
teli családi programhoz. 
Bízunk benne, hogy minél előbb több olyan program 
meg tud valósulni, ahol a személyes találkozás kerül 
majd előtérbe. 

Továbbiakban is forduljanak hozzánk bizalommal!

Ihászné Horváth Anita
családsegítő

Dr. Somogyi Angéla gyermek- és ifjúsági 
szakpszichológus vagyok. 2021. május 5-től 
a Gönyűi Szociális Alapszolgáltatási Intéz-
mény Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 
keretein belül pszichológiai tanácsadást 
végzek a településen azon családok és 
gyermekek számára, akik úgy érzik, hogy se-
gítségre van szükségük. A gyermeknevelés 
folyamatosan új helyzetek elé állítja a szülő-
ket, amelyekkel sokszor nehéz megbirkózni. 
Ilyen problémák lehetnek óvodás korban a 
szobatisztasággal, alvással, a gyermek ma-
gatartásával kapcsolatosan. Megjelenhetnek 
később is szorongásos állapotok, félelmek, 
agresszív viselkedés vagy bármilyen más vi-
selkedés, ami a szülőt vagy a gyermek kö-
zösségét zavarja. Sok esetben nincs is szük-
ség arra, hogy a gyermekkel hosszabb távú 
pszichoterápia induljon, mert néhány alkal-
mas konzultáció a szülővel vagy a gyermek-
kel oldja a feszültséget és megoldást hozhat. 
Esetenként olyan élethelyzetbe kerülnek a 
családok, amelyek kihívás elé állítják őket. 
Ilyenek lehetnek a veszteségekkel kapcso-
latos életesemények, a szülők különválása, 
egy családtag, munkahely elvesztése, ame-
lyek kríziseket indíthatnak el. Ilyen esetekben 
is forduljanak bizalommal hozzám! Időpontot 
kérhetnek Ihászné Horváth Anita családse-
gítőtől a 06 20/230 7260-as telefonszámon 
vagy a horvath.anita@gszai.hu e-mail címen. 
A rendelés helye és ideje:
Minden szerdán 14:00-18:00 között a Köz-
ségi Könyvtárban.

Bemutatkozás

MásKÉPp…MásKÉPp…
CSALÁD- ÉS GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLAT

Gönyűi Szociális Alapszolgáltatási Intézmény
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GönyűiGönyűi
Polgárőr EgyesületPolgárőr Egyesület

CIVIL HÍREK

A közrend, közbiztonság érték, amiért az ezért tevé-
kenykedő hivatásos szervek és állományuk sokat 
tesznek, és melyért a polgárőr egyesületek és azok 
tagjai önkéntes, térítés nélküli munkával járulnak 
hozzá. De, hogy működni tudjanak, hogy eszközeik 
legyenek, ehhez pénzre is szükség van. Ennek egy 
része (a Belügyminisztériumon és OPSZ-en keresz-
tül) állami forrásból származik, de a magasabb szín-
vonalú működéshez szükség van támogatókra is. 
A Gönyűi Polgárőr Egyesület esetében ezek egyike 
az Uniper Hungary Kft., (a helyiek nyelvén: a gönyűi 
erőmű), amely már hosszú évek óta támogatja pá-
lyázati formában a gönyűi civil szervezeteket.
A 2020-as kiírás alapján az egyesület egyrészt a Su-
zuki Vitara járőr kocsi nyári gumi garnitúráját kívánta 
lecserélni, valamint – miután az idő olyan gyorsan 
eltelt, hogy az első, szintén az erőmű támogatásá-
ból beszerzett laptop selejtezésre érett – új laptop 
és nyomtató beszerzését tervezte.
A járőr kocsi gumijának cseréje még könnyen ös�-
szefüggésbe hozható a közbiztonsággal, na de a 
laptop mire kell? 
Az egyesület a napi feladatok ellátásának szerve-
zése, az adminisztrációs feladatok elvégzése mel-
lett koordinálja az utánpótlást biztosító, a fiatalok 
nevelését szolgáló ifjúsági programot is. Ezen kívül 
nagy figyelmet fordít a kommunikációs feladatokra, 
mely a megelőzést szolgáló tájékoztatás mellett, az 
eredmények publikálását is szolgálja. Mindezek a 
feladatok már elképzelhetetlenek számítástechni-
kai eszközök nélkül. 
Az úgynevezett Uniper pályázat bíráló bizottsága 
mindkét célt akceptálta és 400.000 Ft támogatás-
ban részesítette az egyesületet, amely a tervezett 
beszerzéseket megvalósította, az eszközöket hasz-
nálatba vette.
A Gönyűi Polgárőr Egyesület ezúton is köszöni tá-
mogatóinak, ezúttal kiemelten az erőműnek, hogy a 
polgárőr munkán keresztül hozzájárulnak a telepü-
lés rendjének, biztonságának fenntartásához.

Horváth Attila sajtófelelős

A közbiztonság érték, de pénzbe is kerül

pótmajálison

Közösségépítés

Majdnem lőttek 
a programnak, 
de aztán minden 
jól sült el.

A Gönyűi Polgárőr Egyesület lövészettel, főzéssel egy-
bekötött összetartását majdnem megakadályozta az 
időjárás, de végül is, az időnként szemerkélő esőben, a 
balesetvédelmi oktatás után sor került a trapp és kispus-
ka lövészetre, fedő alatt főtt a marhapörkölt és tető alatt 
evett, beszélgetett a tagság jelen lévő része.
- Azt tartottuk szem előtt, hogy végre csoportosan is ta-
lálkozhattunk egymással, és hosszú kihagyás után úgy 
gondoltuk, itt az ideje a közösség összetartásának meg-
erősítésére, egy kézfogásra, jó szóra, váll lapogatásra, 
ugratásra, a jövőben várható feladatok megbeszélésé-
re.  A másik ok a hagyományok folytatása volt. Már évek 
óta a Gönyűi Lövészklub Sportegyesület lőterén majá-
lisoztunk, lőttünk, főztünk, játszottunk labda- és egyéb 
játékokat felnőtt és ifi társainkkal. A lövészklub idén is 
szeretettel, felkészülten, jó házigazdaként várta a pol-
gárőröket. Köszönet érte – mondta el Hencz Istvánné, az 
egyesület elnöke.
A rendezvény, ahol a tagok mintegy fele vett részt (a 
többi dolgozott, egyéb sürgős elfoglaltsága adódott, 
vagy éppen – sajnos – lebetegedett), beváltotta a remé-
nyeket és bizonyította, hogy az egység és a tenni akarás 
töretlen.
Sajnos fényképek is alig készültek, mert mindenki an�-
nyira jól érezte magát, hogy elfeledkezett a „dokumen-
tálásról”.

Horváth Attila sajtófelelős
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“A recept a következő: 5 dkg élesz-
tőt felfuttattam egy bögre langyos, 
cukros tejben. Nagy tálba szitáltam 1 
kg lisztet adtam hozzá egy csipet sót, 
majd elkevertem benne 3 tojás sárgá-
ját, két kanálnyi puha zsírt és a felfu-
tott élesztős tejet, majd annyi tejjel, 
amennyit a tészta felvett, jó alaposan 
kidolgoztam a kalácstésztát, hogy 
hólyagos legyen. Letakarva, langyos 
helyen hagytam valamivel tovább, 
mint egy órán át kelni. A tésztát ketté 
vettem, ezután az egyiket vékonyan 
kisodortam, a tészta tetejét lekentem 
olvasztott zsírral, majd megszórtam 
őrölt édes paprikával és sóval. Felte-
kertem, tetejét a maradék tojásfehér-
jével lekentem. A tészta másik felével 
ugyanígy jártam el, csak vegyesen 
megszórtam cukorral elkevert ka-
kaóval és fahéjjal, a közepébe pedig 
egy sor kockára tördelt csokit tettem. 
Azt is feltekertem, tojásfehérjével lek-
entem, tetejét megszórtam cukorral. 
A két kalácsot sütőpapírral választot-
tam el a tepsiben, de együtt sütöttem 
meg őket közepes hőmérsékleten, 
légkeverésen kb. 45 percig.”

Jó étvágyat kívánunk hozzá!

A receptlelkelelke

SZABADIDŐ

Nyári időszakban, Sarlós Boldogasszony ünnepén kezdődött felmenő-
ink életében az egyik legfontosabb nyári betakarítás, az aratás. Paraszt-
gazdaságban a háziasszony aratás idején a lehető legjobb kosztot adta. 
Ebédre főtt étel járt, akár két-három fogással. Ahogy a kasza bevonult 
az aratásba a sarló helyett, úgy a sós paprikás kalács is az aratási ét-
rendbe. Erről az időszakról osztotta meg velünk nagypapája emlékeit 
és a sós paprikás kalács receptjét Tamás Istvánné Jutka.

„Nagypapám (Lökkös Sándor) és nagymamám (Lengyel Julianna) a há-
zasságkötésük után egy ideig Osliban éltek, ott volt szokásban, hogy 
aratáskor a napszámosoknak füstölt húsos bablevest vittek ki sós pap-
rikás kaláccsal. Anyósától tanulta meg a különös bablevesnek és a kat-
tancsnak a receptjét, majd hozta magával Gönyűre a Mamám. 
Ezt a kalácsot nem eszik külön, csak leveshez. Gulyásleveshez vagy 
babgulyáshoz – ahogy felénk meg ezekhez szokás enni a pogácsát. Mi 
unokák nagyon szerettük és emlékszem, hogy ha paprikás kalács volt 
ebédre, gyakran ott ettek a többiek is. A hozzávaló hagyományos Ka-
puvár környéki levest mi gyerekek nem nagyon kedveltük a szokatlan 
íze miatt. Füstölt húsból készítették, majd bezöldségelték, tettek bele 
főként aszalt szilvát, esetleg még aszalt meggyet vagy befőttet és vé-
gül tejföllel behabarták. Így csak a Papa ette, neki külön lett készítve. 
(Ma az Országház leves készül hasonlóan)”

Köszönjük a lehetőséget, hogy megismerhettünk ismét egy különleges 
receptet és hozzá fűződő szép élményeket.

Pákozdi Ramóna

bevált és olcsó ötletek

HULLADÉKMENTES

T Ö L T S D  A  T A R T Á L Y B A

meghálálja a géped a vízkőtelenítést

Öblítő
#kiadósabbmintabolti

ÉRDEMES  AZ  ECETES  KEVERÉKBŐL  EGY

FLAKONNAL  TARTANI

10-15 csepp mosóparfüm
ecet-víz elegye (50-50 %)

Baráth Kingától
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Szeretném, ha kicsit beszélnél az életedről.
- 1982. augusztus 13-án születtem Győrben, ketten 
vagyunk testvérek a húgommal. Általános iskolába 
Gönyűn jártam, majd Győrben, a Pálffy Miklós Kereske-
delmi Szakközépiskolában tanultam. Sportoltam, érde-
kelt a súlyemelés, a futball és a karate. Utána kerestem 
az utamat. Érettségi után másfél éves képzéssel számí-
tógép-rendszer programozó szakképesítést szereztem, 
és letettem a német középfokú nyelvvizsgát. Elvégez-
tem egy személy- és vagyonőri tanfolyamot, s Komá-
romban, a Foxconnban vagyonőrként dolgoztam, majd 
az Audiban minőségi ellenőrként.

Érdekel, miért választottad a hajózást?
- Gyerekkoromban édesapámmal elmehettünk a hú-
gommal együtt egy útra a Szombathely motoros von-
tatóhajóra. Ez az élmény befolyásolta választásomat, s 
elhatároztam, hogy – folytatva a családi tradíciót – én is 
hajós leszek. 2006 tavaszán együtt szálltunk be édes-
apámmal a Buda motoros toló-önjáró hajóra. Ő, mint a 
hajó parancsnoka, én pedig tanuló matróz, két évig vol-
tam itt.

Mely hajókon és milyen beosztásban dolgoztál ed-
dig?
- A Casanova nevű személyhajón két évet töltöttem. 
Az első évben már felügyelettel vezettem hajót. Szin-
tén két évet hajóztam a Rivel Advice Fidelió nevű sze-
mélyszállító hajón, és a második évben kineveztek 
kormányosnak, és már önállóan vezettem a hajót. Az      
Uniworld, River Beatrice személyhajón szintén kormá-
nyos voltam. A Viking Rivier Cruises személyszállító ha-
jón három évig kormányos, a negyedik évtől hajóvezető, 
az ötödiktől leváltó kapitány voltam, és a hatodik évtől 

Érték a helyi! Érték a helyi! 
Joó Richárd

kapitányként szolgálok. Ez a beosztás nagy felelősség-
gel jár, felkészültséget és megingathatatlan figyelmet 
követel minden egyes percben. Megtanultam a Duna, 
a Rajna és a Majna jellegzetességeit, nehézségeit. Az 
utasok fogadása hajóra érkezéskor, üdvözlő, illetve el-
köszönő koktél, technikai előadás – itt kérdezhettek az 
utasok, kerékállás-látogatás, beszélgetések – mind a 
munkámhoz tartoznak. A „papírmunka” természetesen 
elektronikus úton történik, s érkezik meg az irodába. Az 
út végén elégedettséggel kapcsolatos kérdésekre vá-
laszolnak az utasok. A Cruise Critics honlap értékelése 
szerint a világ legjobb folyami hajója címet nyertük el. A 
Budapest–Basel útvonalon a hajóút 1 hétig tart, útköz-
ben több helyen megáll a hajó: Kinderdijk, Köln, Kob-
lenz, Kehl, Breisach.

Milyen a munkaidő-beosztásod, kik a beosztottjaid?
- 6-12, 18-24 óráig vagyok szolgálatban, tehát 12-18 
óráig, illetve 24 órától reggel 6-ig tudok pihenni. Be-
osztottjaim: I. tiszt – ő vezeti a hajót éjjel, van a II. tiszt, ő 
a kormányos, általában az I. tiszttel, a hajóvezetővel van 
szolgálatban. Két gépész, s még három matróz tartozik 
az állományba. A személyzet a legkülönbözőbb nem-
zetiségekből áll össze.

Amikor itthon vagy, mit csinálsz szívesen?
- Szabadidőmben szívesen vagyok a családommal, 
barátokkal. Szeretem az extrém dolgokat, lövész-ver-
senyekre járok és motorozom.

Milyen terved van a továbbiakban?
- Egyelőre folytatom, amit elkezdtem, s jöjjön, aminek 
jönnie kell!

Köszönöm Ricsi a beszélgetést, és kitartást kívánok 
céljaid eléréséhez.

Sok szeretettel:
Széphegyi Istvánné

A fiatalemberrel azon apropóból beszélgettem, 
hogy a Dunán, a Rajnán és a Majnán ő az egyik 
legfiatalabb hajóskapitány a 37 évével. Én kér-

deztem, s ő készségesen válaszolt.
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Amire szükséged lesz az 
amőbához:
• 12 db gönyűi Duna kavics 
(szép lapos és sima)
• 15x15 cm-es kartonlap
• színes tempera 
(két különböző szín)
• ecset
• vonalzó és ceruza

Kedves Gyerekek!

Egy társasjátékot hoztam nektek. A felnőttek biztosan ismerik az amőba játékot. Az elkészítése előtt érdemes egy 
családi sétát tenni a Duna-parton és „hozzávalókat” gyűjteni: keressetek lapos, sima köveket, amik ne legyenek se 
túl nagyok, se túl kicsik! A játék nem bonyolult, de kell hozzá egy kis stratégia is! 

ApróságokApróságok
ApróságoknakApróságoknak

A kartonlap oldalait három részre kell osztani és összekötni. Ha 
kialakult a háló, fesd át! Ez lesz a játék táblája.
A 12 darab követ felezd meg és fesd őket két eltérő színűre, 
majd ha megszáradtak, az egyik színre kört, a másikra x-et fess! 
Légy türelmes, hogy legyen ideje megszáradni!

Kezdődhet a játék! 

A játékhoz két személy kell. 
Játékszabály: Az egyik 
játékos választ egy színt és 
a másik játékos fog kezdeni. 
Úgy kell felváltva lerakni egy-egy követ, hogy 
egymás mellé 3 darab kerüljön vízszintes, füg-
gőleges vagy átlós irányban, közben figyelve 
arra, hogy a másik játékost megakadályozzuk 
ebben. Előfordulhat döntetlen is. 

Jó szórakozást!
Szabó-Bartók Gyöngyi

Programajánló

Június 12. 8:30-11:00: Szemétszedési akció - Tisztítsuk meg együtt Gönyűt! 
Június 15. 18 óra: Futball EB terasz: Magyarország – Portugália 

Június 19. 15 óra: Futball EB terasz: Magyarország – Franciaország
Június 23. 21 óra: Futball EB terasz: Németország – Magyarország

Június 26. Mesék éjszakája
Július 11. 21 óra: Futball EB terasz: Döntő

Július 31. Duna nap (a teljes napi program a hátsó borítón található)

A rendezvények a hatályos járványügyi szabályok figyelembevételével szervezhetők meg. 
Aktuális információk: www.gonyu.hu; Gönyű Község Facebook oldala. 
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KÖZÖSSÉGÜNK

az Amazonas menti esőerdőket?

Védjük-eVédjük-e
Ha most ilyen...

Az elmúlt több, mint egy évben egy kicsiny kis vírus mindent a feje tetejére állított. Hatására rengeteg bizonytalanság, sok 
kérdés kavargott sokunkban. A bezártság, a korlátozások ráébresztettek a család fontosságára, a közösség és találkozások 
örömeire, ugyanakkor rádöbbentünk életünk törékenységére is. Átértékelődött minden az elmúlt időszakban. 
A fenti ige számomra ebben a zűrzavaros helyzetben egy biztos tájékozódási pont volt. Isten velem van, rábízhatom magamat 
és életemet, sőt rábízhatom családomat, a szeretet közösséget is, amihez tartozom. Természetesen voltak nehéz pillanatok, 
nehéz helyzetek, de az ige szilárd biztonsággal ott lebegett a szemeim előtt és szívembe vésődött: „Megerősítelek, sőt meg-
segítelek!” Ebben az időszakban ez az ige mankóként kísért végig. 
Most az újra nyitások idején, a korlátozások feloldása örömteli perceiben nagy kérdés, hogy mi a helyes és mi a jó irány. A meg-
szokott módon szeretnénk tervezni, nagy célokat kitűzni, megélni az együttlétet családi, baráti és közösségi szinten egyaránt. 
Az átértékelt dolgokat előtérbe helyezni.
Egy alkalommal egy kis hittanos örömmel számolt be nyári tengerparti élményeiről: a legjobb a homokban sétálni és követni, 
hogy egy-egy lábnyom hova vezet. A keresztyén létünkben is jó, ha van egy jól követhető „lábnyom”, mert ha arra figyelek, 
akkor nem foglalkozom a félelmeimmel és aggodalmaimmal. Ehhez viszont arra van szükségünk, hogy naponként meg tud-
junk állni, el tudjunk csendesedni, fel tudjunk tekinteni Istenre, aki velünk van, aki előttünk halad. Ez azt jelenti, hogy mindig a 
következő lépést látom, a következő feladatot, ugyanakkor ráhagyatkozom és bízom Isten ígéretében, hogy velem van. 

Kovács Imola református lelkipásztor

LELKI ÚTRAVALÓ

Állítólag Dél-Amerikában favágók pusztítják a természe-
tet.  Évente sok ezer hektár esőerdőt vágnak ki, gazdasági 
haszon reményében. Azt is mondják, hogy azok az erdők a 
Föld tüdeje. Élőviláguk rendkívül változatos és még a Föld 
klímájára is jelentős befolyással vannak. A favágók iszonyat 
kárt okoznak azzal, hogy ezt a kánaáni, buja élővilágot le-
kopaszítják. Ezt állítják. Én nem tudom, még sosem jártam 
Dél-Amerikában.
Arról viszont saját élményeim vannak, hogy gyerekkorom-
ban, szülőfalumban tavasszal, nyáron mindenfelől hallani 
lehetett a kecskebékák hangos brekegését, a zöld varan-
gyok pirregését, az unkák unkogását, madarak zsivajgását. 
Az árokpartokon, a gyepeken, s a fák aljában minden virág-
ba borult, tavasszal, ahol megszámlálhatatlan fajta rovar, 
lepke talált táplálékot. Ezekben gyönyörködhettünk játék 
közben. Az utcák, a járda és az úttest kivételével, gyeppel 
vagy fával voltak borítva. A házak udvarai (a kerteket le-
számítva) szintén. A füvet évente egy-két alkalommal vág-
ták le az állatok számára. Gyerekként az udvarunkon nyíló 
nyári orgonánkon hosszan nézegettem a sokféle poszmé-
het és a sokféle színes lepkét, amint szívogatták a nektárt 
a virágokból. Meg a szitakötőket, amelyek a paradicsom-
karók tetején pihentek meg vadászat közben.

Eszembe jut ez sokszor. Most, alig néhány évtizeddel ké-
sőbb gyep már a falvakban is csak kevés helyen található. 
Aszfalt, térkő, sűrűn nyírt pázsit van még az udvarokban is. 
Táplálék sivatag. Áprilistól októberig itt is, ott is felberreg-
nek a motoros fűnyírók, zümmögnek a damilos fűkaszák. 
Rövidre nyíródnak a füvek, még mielőtt virágozhatna a fű 
közt nyíló gyermekláncfű, árvacsalán és még számos vi-
rág. Nem lesz tápláléka a sokféle rovarnak. Ezzel össze-
függésben a békák, s a fecskék is alkalmazkodni kényte-
lenek a táplálék hiányához. És a többiek. És az emberek.
A dél-amerikai emberek talán úgy tudják, hogy az euró-
paiak nem vigyáznak az élő környezetre.  Talán aggódnak 
is az európai környezetkárosítás miatt. Ha aggódnak is, 
semmit nem tudnak tenni azért, hogy Gönyűn újra legyen 
gólya. A dél-amerikaiak saját esőerdeiket tudják csak 
megőrizni. Gönyű élővilágára pedig nekünk, gönyűieknek 
kell vigyáznunk. 
Már akkor megérte megírni, s elolvasni ezt a cikket, ha 
legalább egy ember lesz, aki ezután hagyja kinyílni a fü-
vek közt megjelenő virágokat, s a fűnyírást legalább egy-
két héttel később végzi el, mint korábban szokta.

Dr. Bohner Péter

de lehetne ilyen is!

„Ne félj, mert veled vagyok! 
Ne aggódj, mert én vagyok Istened! Megerősítelek, sőt meg-

segítelek!” 
Ézsaiás 41:10Reménység-bizalom
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90. születésnapi köszöntés

Major Gábor polgármester úr egy csokor virág kíséretében kö-
szöntötte, majd átadta a miniszterelnök úr által aláírt emléklapot 
Ivanics Imréné, Elli néni számára, aki április 22-én ünnepelte 90. 
születésnapját. 
Elli néni egy szép, nagy, hatgyermekes család ötödik gyermeke-
ként született. Édesapja előbb Kisgazda Párti, majd Keresztény-
demokrata Párti országgyűlési képviselő volt, ami sokáig negatí-
van hatott életükre, még édesapja halála után is büntették miatta 
a családot, ahogy Elli nénit is: malteros lányként (kőművesként) 
kellett dolgoznia, mert nem kapott a végzettségének megfelelő 
állást.
Elli néni Győrben, az Ipari Leányközépiskolában tanult, az Orsolyitáknál érettségizett, utána pedig dolgozni kezdett: 
előbb a Lenszövő gyárban, mint géptisztító, később, mikor a lánytestvérei után ő is Budapestre költözött, az Óbudai 
Hajógyárban kapott munkát. Miután pedig férjhez ment, Bőnyben, a Bőny-Szőlőhegyi termelőszövetkezeti irodá-
ban kezdett dolgozni.
Férjével 27 évig éltek boldog házasságban, egy lánygyermekük született. Férje halála után Elli néni lányával együtt 
Gönyűre költözött, s a Nagyszentjánosi Állami Gazdaságban kezdett el dolgozni, mint gépjármű előadó, egészen a 
nyugdíjba meneteléig. 
Két unoka boldog nagymamája és három dédunoka büszke dédmamája, aki szabadidejében szeret olvasni, televí-
ziót nézni, és bár fájó gerince miatt messzebbre már nem, de az udvaron nagyon szeret sétálni.
Ezúton is további jó egészséget és nagyon boldog születésnapot kívánunk!

Szász-Pungur Csenge
közművelődési referens

GólyahírGólyahír

Baba neve: Szani Máté
Születési idő: 2021. 05. 13.
Édesanya neve: Szani-
Sutyinszki Nóra
Édesapa neve: Szani Zsolt

Baba neve: Bagosi Olivér 
Attila
Születési idő: 2021. 03. 26.
Édesanya neve: Németh 
Viktória
Édesapa neve: Bagosi 
Attila Sándor

Baba neve: Szieber Dorottya
Születési idő: 2021. 05. 18.
Édesanya neve: Szieberné dr. 
Szabó Lilla 
Édesapa neve : Szieber Ákos

Baba neve: Tudor Lilien
Születési idő: 2021. 05. 04.
Édesanya neve: Pokker 
Rózsa 
Édesapa neve: Tudor 
László 

Baba neve: Bene Vanda
Születési idő: 2021. 03. 27.
Édesanya neve: Bene-
Szakács Brigitta
Édesapa neve: Bene 
Sándor

Szeretettel gratulálunk!
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június-július hónapokra

Aktuális hulladékelszállítási információk

Forrás: Hulladék112 alkalmazás

KÖZÉRDEKŰ

Véradás

2021. június 22-én, kedden kiszállásos véradás 
lesz a Széchenyi István Általános Iskolában, dél-
után 15-től 19-óráig.
Vért adni 18-65 éves korig lehet. Fontos a véradás 
előtt a bőséges folyadékfogyasztás és az étkezés. 
Kérjük, hogy a véradásra hozza magával TAJ kár-
tyáját, személyi igazolványát, lakcímkártyáját, ba-
rátját és ismerősét!
A Covid 19 járvány idején is szükség van az élet-
mentő vérre. A véradás alatt a véradók és a segítők 
védelmében a szájmaszk használata kötelező.

Szeretettel hívjuk és várjuk, mert minden csepp 
számít!

Véradóként legyen Ön is életmentő!

O.V.SZ. és Gönyűi Vöröskereszt

Rövid híreink
• Ismét lehet élni a könyvkölcsönzés lehető-
ségével. A könyvtárba – a jelenleg érvény-
ben lévő jogszabály szerint – csak védettségi 
igazolvánnyal rendelkező személy léphet be 
könyvet kölcsönözni. A 18 éven aluliak csak 
védettségi igazolvánnyal rendelkező felnőtt 
személy kíséretében léphetnek be.
(A koronavírus elleni védettség igazolása a 
védettségi és a személyi igazolvány bemuta-
tásával történik.)

A községi Könyvtár nyitvatartása:
Szerda 8:00-12:00
Csütörtök 13:00-16:30

• A Gönyűi Polgármesteri Hivatalban visszaáll 
a személyes ügyfélfogadási rend. 

Ügyfélfogadási idő:
Hétfő: 8:00 - 12:00; 13:00 - 16:00
Kedd: 13:00 - 16:00
Szerda: nincs ügyfélfogadás
Csütörtök: 8:00 - 12:00
Péntek: 8:00 - 12:00 

Pénztári órák:
Hétfő: 8:00 - 10:00
Kedd: 13:00 - 15:00
Szerda: Zárva
Csütörtök: 10:00 – 12:00
Péntek: Zárva

• Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy az ön-
kormányzat levegővédelemről szóló rende-
lete értelmében a kerti hulladék égetése a 
nyári hónapokban tilos.
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